
CC

H

POSITIONNER L'ENSEMBLE SANS BLOQUER LA BOULONNERIE

AJUSTER LES RAILS A EGALE DISTANCE DU RAIL CENTRAL

BLOQUER LA BOULONNERIE

F

G

COUPE C-C
ECHELLE 1 : 10

ETRIER M8
2 RONDELLES 8X1.5
2 ECROUS FREIN M8

VUE DE DESSOUS

DÉTAIL F
ECHELLE 1 : 3

VIS CHC 6X70
RONDELLE 6X18

RONDELLE 6X18
ECROU FREIN M6

RONDELLE 6X18
VIS CHC 6X75

RONDELLE 6X18
ECROU FREIN M6
2 RONDELLES 6X18

ECROU  FREIN M6
RONDELLE 6X18

DÉTAIL G
ECHELLE 1 : 3

VIS CHC 6X60
RONDELLE 6X18

RONDELLE 6X18
ECROU FREIN M6
2 RONDELLES 6X18

RONDELLE 6X18
ECROU FREIN M6

ECROU FREIN M6
RONDELLE 6X18

RONDELLE 6X18
VIS CHC 6X55

DÉTAIL H
ECHELLE 1 : 3

VIS CHC 8X25
RONDELLE 8.4X25X1.5

RONDELLE 8.4X25X1.5
ECROU FREIN M8

RONDELLE 8.4X25X1.5
ECROU FREIN M8

VIS CHC 8X25
RONDELLE 8.4X25X1.5

A A

B B

C C

D D

E E

F F

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

AUTEUR

VERIF.

APPR.

FAB.

QUAL.

SAUF INDICATION CONTRAIRE:
LES COTES SONT EN MILLIMETRES
ETAT DE SURFACE:
TOLERANCES:
   LINEAIRES:
   ANGULAIRES:

FINITION: CASSER LES
ANGLES VIFS

NOM SIGNATURE DATE

MATERIAU:

NE PAS CHANGER L'ECHELLE REVISION

TITRE:

No. DE PLAN

ECHELLE:  1:20 FEUILLE 1 SUR 1

A3

MASSE: 

E.BESSEAU 01/04/21

YO REMORQUES

ETAPE 3 MONTAGE KIT MP3

MONTAGE KIT MP3

A


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan4
	Vue en coupe C-C
	Vue de détail F (1 : 3)
	Vue de détail G (1 : 3)
	Vue de détail H (1 : 3)


